

《奉化一妇女得怪病 酷暑炎热天要穿8件厚衣御寒》后续报道

# 王美英盛夏有望甩掉冬衣

## 鄞州一国医馆提供免费治疗，初步诊断为经脉阻塞

本报讯（记者 张全录 实习生 李佳扬） 奉化大堰妇女王美英怪病缠身，酷暑炎热天要穿8件厚衣御寒，30多年来寻医问药不见效果。本报7月7日对此进行报道后，立即引起社会关注，鄞州明贝堂国医馆表示愿意提供免费治疗。昨天上午，王美英来到这家国医馆接受了第一次免费治疗。

### 国医馆提供免费治疗

明贝堂国医馆主治中医师韩声溢从本报得知王美英的遭遇后，发现王美英的病症表现与他曾治愈过的鄞州区古林镇一个女患者类似，便请医馆工作人员联系记者，表示愿意提供免费治疗。

昨天上午，王美英应邀来到明贝堂国医馆。经过望、闻、问、切等步骤的诊断后，韩大夫给王美英开出了药方，抓了药，并叮嘱王美英每周来看一次。

韩大夫告诉记者，经过诊断，他发现王美英豁达开朗，并无心理问题，也未发现有器质性病变。他还发现，王美英并非全身怕冷，只是上半身局部怕冷。种种迹象显示，她的病症与经络不畅局部阻塞有关。因为是陈年痼疾，用中药打通经络需要一定时日。

鉴于王美英的家庭状况，明贝堂国医馆昨天向记者承诺，将医治到底，尽最大努力让王美英康复，其所需的医药费，将全部免除，并报销王美英就诊所需的交通费。

### 社会各界表达爱心

昨天，北仑区小港街道的中医朱诚康也专程赶到市区，陪同王美英治疗，还热情款待了王美英及其家人，并在席间拿出随身带的1000元现金赠与王美英，希望她能过得宽裕些，照顾好自己的身体。

对此，王美英表示感谢，但坚决不收赠款。她说，自己生活还过得去，能得到大家如此多的关心和帮助，已经感激不尽了。

诊疗结束后，记者向王美英及其家人现场转交了余姚市的闻先生提供的用于通经舒络的保健带，以及本报报道后的十天来，安徽省灵璧县、镇海区骆驼街道、余姚第二人民医院、奉化市中医院、江东黄鹂社区、鄞州区章水镇等地热心人来电提供的药方、治疗体会、治疗线索等10余条。

从明贝堂国医馆到汽车南站，一路上，王美英都在向记者表达着对好心人的感谢之情。

# “我的个人信息是怎么被泄露的？” 购房者频受装修电话骚扰

记者 王思勤

“房子都还没交付，个人信息到底是怎么泄露出去的？”近日，市民张女士给本报87777777新闻热线打来电话，说她买了青林湾四期的房子，最近两个月，不断有装修公司打电话、发短信来兜揽生意。让她忍无可忍的是，前天，一个小时就有4家不同的装修公司打她手机，还直呼其名。

### 市民反映 1个小时接到4个推销电话

张女士前年买了青林湾四期的房子，今年9月就要交付了。可从今年5月份开始，她就陆续收到很多装修公司发来的广告短信。一开始，只是每天一两条，而最近却是短信、电话连番轰炸。

“从昨天上午10点到下午4点，我已经接到了8个装修公司的电话。仅上午10点到11点这一个小时里，就有4个，其中2个还直接叫出了我的名字。”张女士说，在工作最忙的时候被一次次骚扰，实在是忍无可忍。

张女士说，她特地留意了前天接到的电话和信息，都是来自不同的公司，除了装修公司外，还有几家是板材、家具公司的，“这说明我的个人信息是被故意泄露的，我怀疑其中存在非法交易。”

为此，张女士打电话给房产公司的售房热线，希望工作人员能帮忙查查到底是哪个环节出了问题，而工作人员的回复是：受到信息、电话骚扰的不仅仅是张女士一人，他们对此也毫无办法。

### 装修公司 信息从物业公司处获取

根据张女士所提供的装修公司的电话号码，前天下午，记者以接到电话的购房者身份，和这些装修公司联系。

其中一家装修公司的员工接到电话后，忙不迭地介绍起公司近期的装修展览会和样板房展示地，还称名额有限，希望记者能留下姓名和联系方式。

“既然是公司先联系我，那肯定有我的信息，你怎会不知？”记者反问。“今天联系过的客户太多，不记得了。你是青林湾四期、金地东御还是其他楼盘的？”该员工说。“你们是怎么知道这些客户信息的？”记者再问。“我们并没有恶意，只是诚心为你们服务。信息都是公司主管拿到的，我只是个前台，不清楚。”该员工支支吾吾地说完，就挂了电话。

随后，记者又打电话到另一家装修公司并提出了同样的问题，接电话的业务人员开口了：“我们公司和小区的物业有合作关系，信息是从物业公司那里拿到的。”

### 物业公司 交付前不能得到业主信息

据了解，交付后的青林湾四期是由联合物业进行管理。前天下午，记者就此事向联合物业的胡经理求证。

“装修公司的人完全是在胡说八道。青林湾四期还没交付，所有购房者的个人信息资料都在房产公司那里，我们不可能拿到。”胡经理说，这两天，物业才刚取得青林湾四期的房屋钥匙，正在一一核对。只有在房屋交付、购房者把尾款结清后，物业才能得到业主的信息，从而建立起一户一档。

随后，记者联系了青林湾四期的开发商宁波房地产股份有限公司，该公司综合行政部的一位工作人员表示，购房者的个人信息绝对不是房产公司泄露的，否则张女士不可能在两个月前才开始收到广告推销的短信。而房屋未交付，物业公司也不可能获取购房者的个人信息。对于张女士反映的事情，公司会在核实后进行调查。

# “12年的老房，3天就和新的一样。” ——丁小姐



轻松刷新墙 立邦帮你忙

“一直想把房子重新涂一遍，但又嫌麻烦。听说立邦刷新服务不错，全程都不用自己动手，专业人员上门服务，遮蔽家具、电器，短短几天就把墙刷好了。最后还将家具清洁和归位，我要做的只是拨打刷新热线而已！”

## 立邦 刷新服务

3大优点：专业 贴心 可靠 解决4大墙面问题：污渍 发霉 掉皮 开裂

全程不用自己动手，一站式刷新服务让你轻松住新家！



① 上门检测

② 定制专享方案

③ 家具搬移及保护

④ 墙面专业无尘打磨

⑤ 家具归位、清洁

⑥ 一年质保

立邦  
为你刷新生活

一个电话轻松搞定

**400 821 5757**

也可以登录立邦官网在线报名